

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Первый раз с обворажительной девушкой мечты

Это было обычное субботнее утро. Учился в одном из московских технических вузов, внешностью обделен не был, но и не сказать, что и красавчик. Посвятив себя в школе целиком учебе, я так не вкусил запретный плод, а хотелось, и уже было не важно как, но обо всем по порядку.

У меня было в расписании значилось физкультура, катание на лыжах. Так вот обратная дорога от лыжной базы пролегла через железную дорогу, специального места для перехода не было, люди после долгой и утомительной езды на лыжах особенно не смотрели по сторонам. Я не знаю как все это произошло, но увидев как кто-то буквально бросается под поезд, скорее всего не заметив его, я спасаю человека. И вы не поверите это была она, девушка моих снов, однако тогда я и не предполагал как же все пойдет дальше. Жизнь для нее была больше чем, каким то там «банальной тратой времени», она дышала жизнью. Но отойдем все таки от романтики, она тут же захотела отблагодарить меня, и я выбрал предсказуемо свидание. Забегая вперед я опишу ее внешность, она была просто ангел, длинные ноги с идеальной немного смуглой кожей, русые волосы, очень аппетитная попа, и грудь можно сказать 3 размера, от нее, в общем просто нельзя было оторвать глаза. В голове сразу возникали сразу все мои эротические фантазии. Звали ее Римма.

К этой встрече я готовился заранее. В первую очередь я думал как же все таки это повернуть, достичь цели. Опустим подробности, она у меня спросила, чего же я хочу за ее чудесное спасение.

Я: « Можно я тебе сделаю кунилингулус». Она была ошарашена: «Но это же твое желание? Нет, я же тебя даже не знаю». — Но ты просто девушка моей мечты. Дай мне хотя бы хоть раз в жизни познать тело женщины. — Ладно, твоя взяла, жду тебя в субботу в восемь у себя, у меня как раз все уехали.

Сразу было понятно она набивала себе цену, она была согласна с самого начала. Да я забыл сказать, жили все мы в студгородке.

И вот этот момент настал. Я пришел к ней, захватил вина и конфет, в кармане лежала пачка презервативов. Она же была одета в короткую юбку и обтягивающую майку, нижнее белье на ней было. Я это понял сразу, соски торчали, как маленькие бугорки. А когда она взяла мою куртку, чтобы повесить ее, случайно упала моя шапка. И когда она ее наклонилась их поднять, моему взору открылись ее чудесная попа и изумительнейшие ляжки ног, трусиков не было, и я увидел даже малую часть ее бритой киски. Уме стоял и просто разрывал штаны, она вероятно это заметила, но только улыбнулась мне. Я еле сдерживал себя, ее тело манило, ее запах сводил меня с ума, ее сексуальность... Этот день я запомню надолго, подумал я и был прав. После вина она стало более раскованнее, она уже особо не старалась отстраняться от моих прикосновений, моя рука уже лежала на ее ноге и я медленно приближал к ее вагине. «Ну как ты готова к получению удовольствия», спросил я.

В ответ она скинула с себя всю одежду, она все текла, и я начал свое дело, попутно снимая с себя одежду. А она от возбуждения закричала, трахни же меня, чего ты ждешь, ты же хочешь этого. Я же уже был готов, надев презерватив, я медленно вошел в нее, попутно целуя ее, одной рукой я мям ее огромные груди, они были просто идеальной формы, с другой же я стимулировал ее клитор, не знаю как, но от от оргазма она застонала так громко, наверняка

это услышали и ее соседи тоже. Я был на ней сверху как на 7-ом небе от счастья, это никак нельзя было сравнить с мастурбацией. Все было гораздо лучше. Она кончив, быстро сняла с моего пениса презерватив, полностью взяла его в рот, язычком работала просто великолепно, так что мой же оргазм не заставил долго себя ждать. Потоки спермы хлынули в ее рот, она полностью все проглотила, часть попало на ее грудь. Причем она так на меня смотрела, по ней было видно, ей все понравилось. Меня ее вид так возбуждал, так что через несколько мы продолжили наш трах во всевозможных позах.

Я остался переночевать у нее, с утра был еще один перепехон. Мы условились трахаться как можно чаще. Причем скрывать как можно дольше. Потом все это зашло дальше обычного секса. Но об этом как в другой раз. Это была мечта любого парня. Секс без не каких обязательств. Так начиналась моя сексуальная жизнь.